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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISIETE DE MARZO DE DOS MIL
VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecisiete días del mes de marzo de dos mil veintidos a las
nueve horas, treinta y nueve minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO Y ABOGADA TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, señora Secretaria constate el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GOMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor señor Secretario sírvase dar
lectura al orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE MARZO DE 2022.

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:
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 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
95-0-0-21, A FAVOR DE BAJAÑA GAVILANEZ MATILDE

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Antes de que se apruebe el orden del
día quiero dar lectura a un oficio presentado por el Concejal Oscar Tutiven Briones, en el
que solicita se otorgue permiso con cargo a vacaciones desde el 21 hasta el 28 de marzo del
presente año y se principalice a su alterna señora María Zambrano Chévez, por cuanto tiene
que resolver asuntos personales que requieren de su presencia, por lo tanto pido se agregue
este punto al orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucia Fuentes Fajardo, y
Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la inclusión de un punto más dentro del orden
del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la inclusión; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR de la inclusión; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la inclusión;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de la
inclusión de la licencia que solicita el Concejal Oscar Tutiven; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR de la inclusión;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR que se incluya el permiso; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE MARZO DE 2022.

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
95-0-0-21, A FAVOR DE BAJAÑA GAVILANEZ MATILDE
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4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO GADIMCD-SC-2022-021, SUSCRITO POR
EL TÉCNICO OSCAR TUTIVEN BRIONES, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN,
QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 21 HASTA EL 28
DE MARZO DE 2022.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucia
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, del primer punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR primer punto del orden del día; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del nuevo orden del
día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del orden del día;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIEZ DE MARZO DE 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el acta de la sesión ordinaria del jueves diez de marzo de 2022. Esta moción es
apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, antes de remitirme al punto del orden del día, quiero referirme y hacer un
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paréntesis señor Alcalde y compañeros Concejales del procedimiento legislativo para hacer
una sugerencia y recomendación, es de conocimiento público que tanto Limonal como El
Laurel y Juan Bautista Aguirre causan envidia a los cantones vecinos, sin embargo también
es algo lamentable que nosotros teniendo una planta potabilizadora de agua y que esos
cantones no lo tienen, en el Recinto La Alborada permanentemente tiene que ser abastecido
por un tanquero de Salitre, porque los tanqueros que van de aquí al recinto van cuando les
da la gana, y le entregan a quienes les da la gana, muchas veces les entregan a dos o tres
casas y si más atrás hay otro caserío no les quieren dar, esto es permanente señor Alcalde
y señores miembros del Directorio de EMAPA, sabemos que se está trabajando en la planta
de Juan Bautista Aguirre pero los tanqueros van a los quince o veinte días y tanto la
Presidenta de Juan Bautista Aguirre como quien les habla andamos todos los días por ahí
recibimos el ataque de los moradores y ciudadanos con justa razón porque siendo de ahí y
teniendo planta no se les abastece de agua potable al recinto que tiene este inconveniente,
es lo que puedo decir en este tema, porque en otras ocasiones se lo he comentado a
Desarrollo Humano pero no hay solución y respuesta al tema, con respecto al orden del día
señora Secretaria A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto
del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a la votación señor Alcalde, señores
Concejales es de conocimiento de todos nosotros que la semana pasada para ser más
precisa entre jueves y viernes hubieron vientos fuera de lo común dada la estación invernal
y las condiciones climáticas y muchos hermanos de la ruralidad y algunos sectores sufrieron
el levantamiento de los techos de sus humildes viviendas, incluso algunos tuvieron
problemas con las estructuras de sus vetustas viviendas, hice un llamado directo al
Director de Riesgos por cuanto desde las horas que se dieron estos hechos
aproximadamente cinco de la tarde, recibí llamadas telefónicas y mensajes por whatsapp,
me gustaría señor Alcalde que el señor de Riesgos presente algún informe de cuál es la
ayuda que ha brindado el GAD Municipal y cuál es la ayuda que se puede hacer con las
demás instituciones de parte del Estado, del Gobierno Central, a fin de ir en auxilio de
aquellas familias que necesitan en este momento una ayuda, acabo de enterarme que ha
fallecido una señora de las afectadas, desconozco los motivos de su fallecimiento pero en
todo caso apelo a su sensibilidad y que usted haga la mejor gestión que esté dentro de sus
posibilidades como Alcalde de la Capital Arrocera de los Ecuatorianos, en cuanto a otro
punto desde ayer se conoce que en el sector de Omega hay un problema de inundación, hay
un sector que está anegado de agua, no sé cuál ha sido su disposición me gustaría que al
final de la sesión si tiene conocimiento de aquello poderlo escuchar, hace unos minutos tuve
una llamada telefónica del Director de Obras Públicas quien me supo manifestar que está
en la planta de La Aurora, le había pedido que haga un recorrido y me comentaba que no
habían dejado drenajes y esto significa que no hay un verdadero enlace en las diferentes
direcciones, porque cuando se aprueban los planos deben considerarse drenajes
precisamente para evitar la situación que está viviendo La Aurora y que se conoce a través
de las redes sociales, un medio que a veces no está siendo bien utilizado y otras como en
este caso que nos enteramos de lo que ocurre en el territorio cantonal, así mismo
esperando que haya una solución para este sector A FAVOR del segundo punto del orden
del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo
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punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo punto del orden del día;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR de la aprobación del acta de la sesión anterior
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-95-0-0-21, A FAVOR DE BAJAÑA GAVILANEZ MATILDE

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, señor Alcalde previo a mi votación quería unos minutos primero por el
tema de la parte deportiva porque se ha escuchado muchas cosas que los GAD ´s
parroquiales son los que están haciendo el mantenimiento de las canchas sintéticas y usted
sabe que eso es un presupuesto del Municipio, que usted en algún momento tuvo la buena
voluntad de autorizar que a esas canchas se les haga el mantenimiento a pesar que en la
ordenanza existe que la responsabilidad es de cada una de las Juntas Parroquiales son ellos
quienes deben darle el mantenimiento de las canchas, hablo también por el tema de El
Laurel la cual entraba dentro del mantenimiento de las canchas pero sin embargo se tomó la
decisión que se haga el mantenimiento a cada una de las canchas porque fue una de las
últimas canchas que se construyó y la responsabilidad era de cada uno de los presidentes
de las juntas, ellos tenían que ver la manera de cómo se cobraba, ustedes saben que una
cancha que se le da mucho uso, debe darse el mantenimiento cada seis meses por lo menos
dos veces al año, creo que sería bueno que allá de nuevo esa reunión y darle la
responsabilidad a cada uno de los presidentes para mitigar un poco el gasto a la
Municipalidad, sé que hay una persona contratada para el cuidado del estadio en La Aurora,
la verdad el agradecimiento a todos los Concejales y a usted por haber tomado esa
iniciativa, una cancha de césped natural es totalmente diferente a una sintética, después
de la pandemia se han aperturado ciertas áreas, creo que es importante comenzar a hacer
ciertas actividades y todas las partes recreativas que tenemos para el bienestar de los
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niños, jóvenes, adolescentes, mujeres, adultos mayores y de esa manera puedan ser
utilizadas, era lo que quería aclarar al respecto, sobre el tercer punto del orden del día A
FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación compañeros Concejales, compañero
Alcalde como médico un sinnúmero de empleados municipales acuden a mi oficina y
manifiestan que es importante la presencia de un médico ocupacional en el GAD Municipal,
es importante por cualquier eventualidad o urgencia médica es lo que hago conocer al
Concejo por parte de los empleados que a veces se les dificulta o el Seguro Social no los
quiere atender y Talento Humano debe ayudar a los empleados para que se contrate un
médico y cumpla las ocho horas de trabajo en beneficio de los empleados municipales, con
esta observación mi voto A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación lo
felicito Doctor Pantaleón por una vez más tocar el tema del médico ocupacional, en algunas
sesiones está en los registros que toqué también este tema, es necesario que haya un
médico ocupacional y también es necesario que Talento Humano tenga un poco más de
control sobre los Directores, Subdirectores, y todo el personal que labora aquí, hay algunos
colaboradores que los he visto, no me lo han contado que en horas laborables haciendo
cosas de tipo personal, en alguna ocasión sugerí esto a la señora de Talento Humano y me
dijo que son más de seiscientos colaboradores y no puede estar en control, que eso le
corresponde a cada director, conocer y saber dónde están cada uno de sus colaboradores,
qué hacen y cómo cumplen su trabajo, ojalá se tome en consideración lo que se está
solicitando por el bien de los mismos colaboradores; además les quiero hacer conocer que
en días pasados una moradora de la Comuna Petrillo me hizo llegar una fotografía a través
del whatsapp donde una volqueta botaba material y esa volqueta tenía un distintivo que
decía Municipalidad de Daule, conversé con el Ingeniero Real y me dijo que esa volqueta no
pertenece al Municipio, no sé si por algún trabajo se tuvo que contratar una volqueta y se le
puso ese distintivo pero si hay que tener un poco más de cuidado con estas situaciones
porque esa foto podría estar circulando en las redes sociales y se estaba culpando que
nosotros como GAD estamos botando basura en un sector que no es del territorio, haciendo
perjuicio en la comuna Petrillo, hago conocer esto para que se tomen los correctivos;
además le voy a hacer una sugerencia a la señora Secretaria con fecha 18 de agosto de
2021, un ciudadano solicita una ayuda por ser una persona de pocos recursos y desde esa
fecha no se le da una respuesta, la persona que suscribe este documento, que estampa su
huella, sé que esto no es de nuestra competencia solucionar estos problemas pero si es de
nuestra competencia dar una respuesta a la persona para que no siga insistiendo en este
tema porque esta semana vinieron a preguntarme sobre este tema y por eso tengo en mis
manos la copia del documento, este tipo de ayudas usted las hace con la ayuda de otras
personas pero el señor está esperando una respuesta de su parte, señora Secretaria luego
le voy a dar una copia para que usted revise este documento y se dé una respuesta al
ciudadano, con estas observaciones y peticiones señor Alcalde que son solamente para
mejorar su administración la que usted preside y formo parte no queriendo ser como
siempre he dicho la piedra en el zapato de nadie pero sí cumpliendo con lo que dice el
COOTAD con respecto a mi posición en mi calidad de Concejal Principal, con los documentos
aparejados y el respecto informe de la Comisión de Terrenos y por ser procedente A
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FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, antes de dar mi votación señor Alcalde quisiera manifestar que el día sábado
que estuve haciendo compras cerca al Municipio, pude observar que de la construcción que
está aquí en la esquina sacaban cuatro tachos para basura en una tricimoto y también
llevaban entre dos o tres fundas de cemento se supone que si van a ser trasladados a otra
obra debería ser personal del Municipio que lo saquen en sus vehículos, por personas
particulares, lo pongo en su conocimiento y si desea las fotos se las envío para que tenga
constancia, con relación a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi
votación compañeros Concejales, señor Alcalde, moradores del sector Magro, fue muy
bonito el mirador que se construyó pero que esa zona está cayendo en un punto en el que no
se ve el beneficio de la obra, las luminarias de cierta forma están a oscuras, comentaban
que en su momento se pusieron varios reflectores de los cuales a veces solo funciona uno,
como estoy por ahí visitando ese sector por un proyecto que llevo a la comunidad me
pidieron que lo traiga al Concejo para que esa obra que tenía un objetivo de elevar el
turismo y la cultura a ese sector no se pierda y esa inversión no quede en una inversión
muerta sino en una inversión productiva, de beneficio y lo veo desde el mismo punto de
vista señor Alcalde si se hizo una obra con el motivo de beneficiar al sector no dejarla que
se pierda, sino no tendría sentido de haberse construido esa obra, una obra que se realizó
con el objetivo de dinamizar la economía de ese sector y no deberíamos permitir que se
vaya perdiendo la idea principal y parte de aquello es darle claridad a la zona, y con relación
a lo que dice la Abogada Torres si se debería conversar porque el recurso municipal no se
puede estar desviando, lo menos que podemos hacer es tratar de investigar la situación,
porque si eso está pasando a cinco metros del Palacio Municipal no me imagino que pueda
pasar en obras más distantes, donde no haya cámaras de seguridad, ni haya una visita más
continua por miembros del Municipio, y con relación al punto A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde antes de mi votación, el día lunes comenzaron
los vacacionales en el Complejo Deportivo de La Yolita, soy morador del sector y veo que en
el complejo han sacado unas láminas a la entrada del complejo y se ve feo, hay un grupo de
personas que en la tarde se dedican al consumo de drogas es oportunidad de pedirle a la
Policía que haga rondas, en el UPC solo queda uno dando información pero la mayoría salen
en moto a hacer el recorrido en el centro de la ciudad, estos jóvenes que se reúnen son sin
duda quienes han sacado esas laminas para venderlas, pregunte a uno de los trabajadores si
han visto algo y ellos dicen que las láminas están en la bodega, en el sector por la cancha de
tenis nadie da vuelta, tengo que estar pendiente y sin embargo se han llevado en la parte de
abajo una especie de cerámica, los guardias no dan vuelta, los señores que hacen la limpieza
solo están en un sector si no es la piscina o adentro en la cancha de básquet pero no se dan
cuenta de lo que hay en ese complejo, hay que llamar la atención a los guardias y a los que
hacen la limpieza ahí que tengan más cuidado porque es plata de todos nosotros con lo que
se ha construido ese complejo deportivo, así mismo señor Alcalde hoy van a traer un oficio
pidiéndole a usted permiso para un sinnúmero de deportistas en la disciplina de boxeo, el
otro día hicieron una presentación en la que estuvimos con el Concejal Fricson para que se
le dé permiso por lo menos un día a esos señores deportistas para que entrenen en el ring
que no se lo usa, ellos desean entrenamiento, eso lo pongo en sus conocimientos señor
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Alcalde y compañeros, en cuanto al tercer punto del orden del día A FAVOR señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO GADIMCD-SC-2022-021,
SUSCRITO POR EL TÉCNICO OSCAR TUTIVEN BRIONES, CONCEJAL PRINCIPAL
DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
21 HASTA EL 28 DE MARZO DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, compañeros
Concejales, propongo y elevo a moción se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación compañeros Concejales, Alcalde el Economista Pita va a
dar una explicación si de pronto usted tiene alguna otra ocupación podrían los señores
Concejales quedarse para que escuchen una reforma al presupuesto que días anteriores el
Economista Pita y el Ingeniero Mora están solicitando a la Comisión de Presupuesto pero
como aquí estamos todos bien pueden escuchar y tener conocimiento, muchas gracias,
Concejal Tutiven que le vaya muy bien, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación señor Alcalde y señores Concejales existía o existe una placa cerca del puente
Banife que me imagino por los trabajos se tuvo que retirar, he pasado por el sitio algunas
veces no sé cuándo se volverá a colocar que es alusiva al Puente Banife y lo menciono porque
a veces se olvidan los señores que hacen el trabajo y hay que estarles recordando como lo
que paso con la placa del parque inclusivo, dejo esta inquietud y esperando que tenga la
acogida se coloque de manera inmediata porque es parte de la historia del cantón y hay que
ser respetuosos de la historia A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora
Actuaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del cuarto punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto
punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Hemos tomado nota de todas las
observaciones realizadas por ustedes señores Concejales, entiendo que la planta de agua
potable de Juan Bautista Aguirre está en marcha, continúan los trabajos, ayer tuvimos
Directorio de EMAPA y en los informes se dijo que esta planta en los próximos días será
inaugurada y con eso vamos a ir mejorando el agua potable en ese sector y en los recintos
cercanos, mientras tanto vamos a disponer a Desarrollo Humano y Social que vayan más
seguidos los tanqueros, en cuanto a los techos ustedes saben que hay cosas que no están
presupuestadas en el Municipio pero di un recurso propio al Arquitecto San Lucas y con
Gestión de Riesgos han ido a inspeccionar los cuatro o cinco pedidos de techos que se
fueron con el viento, se está trabajando en varios, hay como veinte peticiones de casas y
ustedes saben que el Municipio con sus recursos no puede construir casas, ahora que la
gente se ha hecho cómoda en nuestro tiempo teníamos desgracias y la familia veía como
superaban juntas pero ahora todo el mundo pide casas al Municipio como que tenemos que
resolverle la vida a todos los habitantes con recursos municipales, hasta cierto punto no se
puede caer en eso tampoco, en cuanto a los fallecidos desde la pandemia estamos
compartiendo cofres, bóvedas municipales cada que nos solicitan siempre están dispuestas
las bóvedas y los cofres municipales, en cuanto al centro cultural me voy a comunicar con el
contratista para preguntarle como él tiene otras obras han sido sus empleados quienes han
sacado los materiales que hasta cierto punto está en manos del constructor, eso no ha
pasado a manos del Municipio, en todo caso voy a averiguar, les agradezco por su asistencia
a la sesión de Concejo.

Siendo las diez horas, diecisiete minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves diecisiete de marzo de dos mil veintidos, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


